STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoBler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)

Drs.-Nr.: 6/18350

Thema: Fortbildung der Bereitschaftspolizei Sachsen 1. Halbjahr
2019 und Personalstéirke

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele und welche Fortbildungstage und Mannstunden wurden im
1. Halbjahr 2019 jeweils in den Dienststellen der Sachsischen Bereit-
schaftspolizei fiir das stellenplanméaBig dort gefiihrte Personal durch-
gefiihrt? (Bitte aufschliisseln nach Dienststellen und Art der Fortbil-
dung (SchieBtraining, Einsatztraining, Erste-Hilfe etc.; Lehrveranstal-
tungen der Diensthundeschule oder der Polizeifachschulen fiir Teil-
nehmer anderer Behorden/Dienststellen oder im Rahmen des Ausbil-
dungsbetriebes, kénnen unberiicksichtigt bleiben.)

Es wird auf die Anlage verwiesen. Grundlage fiur die in der Tabelle darge-
stellten Werte sind die Eintragungen der Organisationseinheiten in das
Nachweisprogramm mit Stand 30. Juni 2019.

Inhaltlich erkldarend wird zudem auf die Antwort der Staatsregierung auf die
Kleine Anfrage Drs.-Nr. 6/3825 Bezug genommen.

Frage 2:

Wie hoch war die Personalstidrke der Bereitschaftspolizei in Sachsen
am 30.06.2019 - im geplanten Soll? (Bitte aufschliisseln nach Dienst-
stellen (Hundertschaften, Diensthundeschule etc.))

Frage 3:
Wie hoch war die Personalstidrke der Bereitschaftspolizei in Sachsen
am 30.06.2019 - in besetzten Stellen? (Bitte aufschliisseln nach

Dienststellen (Hundertschaften, Diensthundeschule etc.))
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Wie war die Personalstidrke der Bereitschaftspolizei in Sachsen am 30.06.2019 -
tatsdchlich fiir den Dienst verfiigbar (= besetzte Stellen, abziiglich Abordnungen,
Elternzeit etc.; Urlauber bitte als ,verfiigbar“ mitzdhlen)? (Bitte aufschliisseln
nach Dienststellen (Hundertschaften, Diensthundeschule etc.))

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 2 bis 4:

Die Soll- und Ist-Personalstarken (ohne Beamte in Ausbildung und Auszubildende)

stellen sich wie folgt dar:

Organisationseinheit Frage 2 Frage 3 Frage 4
Leitung/Stabsorganisation 170 187 173
Einsatzeinheiten 987 1.023 920
Polizeihubschrauberstaffel 37 37 33
Polizeireiterstaffel 19 19 17
Wasserschutzpolizei 51 49 51
Polizeifachschule (PFS) Chemnitz 70 83 75
PFES Leipzig 53 57 88
PFS Schneeberg 94 112 113
Diensthundeschule 16 17 21

Zu Frage 4 wurden PersonalmafRnahmen im Sinne der Fragestellung erhoben.

Mit

undlichen GriiRen

iy

. Dr. Roland Wller

Anlage
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Anlage
zu Drs.-Nr. 6/18350

Organisationseinheit Fortbildungsart Fortt:;kgi:ngs- Mannstunden
Flhrungsstab, Prasidialbiro Training milderer Mittel 15
Schieftraining 165
Erste Hilfe 182,25
weitere Fortbildungen 6,75
1. Bereitschaftspolizeiabteilung | Training milderer Mittel 33,08
Schieftraining 46,5
Erste Hilfe 0
weitere Fortbildungen 47,25
Bereitschaftspolizei- Training milderer Mittel 636
hundertschaft (BPH) 11 Schieltraining 400,5
Erste Hilfe 0
weitere Fortbildungen 5.387,70
27,08
BPH 12 Training milderer Mittel 234,5
Schieftraining 331,56
Erste Hilfe 0
weitere Fortbildungen 8.809,10
50,79
BPH 13 Training milderer Mittel 671,33
Schieltraining 2445
Erste Hilfe 0
weitere Fortbildungen 9.815,55
49,7
BPH 31 Training milderer Mittel 723,75
Schieftraining 5925
Erste Hilfe 0
weitere Fortbildungen 5.307,60
30,09
BPH 32 Training milderer Mittel 906,58
Schieltraining 454.5
Erste Hilfe 0
weitere Fortbildungen 6.805,30
31,58
2. Bereitschaftspolizeiabteilung |Training milderer Mittel 5
Schieftraining 70,5
Erste Hilfe 6,75
weitere Fortbildungen 40,5
BPH 21 Training milderer Mittel 544
Schieftraining 475,5
Erste Hilfe 290,25
weitere Fortbildungen 7106,8
40,46
BPH 22 Training milderer Mittel 808,25
Schieftraining 592,5
Erste Hilfe 432
weitere Fortbildungen 6.943,30
38,44
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Anlage
zu Drs.-Nr. 6/18350

Organisationseinheit Fortbildungsart Fortt::g:ngs- Mannstunden
Technische Dienste Training milderer Mittel 266,75
(seit 01.05.2017 Technische Schief3training 280,5
Einsatzeinheit TEE) Erste Hilfe 6,75

weitere Fortbildungen 1.912,45
17,22
Fachdienst (FD) Training milderer Mittel 66,25
Schieltraining 115,5
Erste Hilfe 0
weitere Fortbildungen 0
FD Polizeihubschrauberstaffel |Training milderer Mittel 0
Schieltraining 46,5
Erste Hilfe 0
weitere Fortbildungen 14
FD Polizeireiterstaffel Training milderer Mittel 0
Schieltraining 48
Erste Hilfe 0
weitere Fortbildungen 1.170
PFS Chemnitz Training milderer Mittel 56,5
Schieftraining 181,5
Erste Hilfe 0
weitere Fortbildungen 74,25
PFS Leipzig Training milderer Mittel 4
Schieftraining 105
Erste Hilfe 0
weitere Fortbildungen 87,5
PFS Schneeberg Training milderer Mittel 12,56
Schieftraining 268,5
Erste Hilfe 0
weitere Fortbildungen 1
Diensthundeschule Training milderer Mittel 0
Schieltraining 16,5
Erste Hilfe 0
weitere Fortbildungen 0
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